- floKanbHas HacTpoiika
D M P 33 1 I nonesoi Kopnyc
Exia
BbICOKOTOYHbII

oTKpbITasi MeMbpaHa

NHTennekTyanbHble patunkn cepumr DMP 3311 npepncrasnsioT
cnepytollee nokofieHve JaT4YMKOB AaBNeHNUS U ABASIOTCA AafibHeN-
WM pa3BUTMEM HALIMX CTaH4APTHbIX AaTYMKOB ANA NPOMbILLNEH-
Horo nMpuMeHenus. JaTunkn npegHasHayeHbl 418 YHUBEPCANbHOMO
NPVYMEHEHWS B MPOMbILIIEHHOCTI U COOTBETCTBYIOT BbICOKMM Tpebo-
BaHMSAM Mo TOYHOCTU W CTabUABHOCTU XapaKTepUCTUK.

MexaHun4eckas KOHCTPYKUMS AaTyuKa BbIMOSHEHa B COOTBET-
CTBMW CO CTaHAAPTHOM CXeMOW wcnosHenus. B patumnkax npume-
HEH MPUHUMNMANBbHO HOBbIV UMGPOBOW YyCUAWTENb, OCHOBAHHbIM
Ha MukponpoLeccopHoil cbopke, a Takxke 16-6UTHbIA aHanoro-
undpoBol npeobpasosaTesb, 4To No3sonseT obolTrch be3 npume-
HEHUS BOMOJHUTENbHOrO aHaNoroBOro yCunnTens.

Brnok obpaboTku ocyllecTBASET akTBHYIO KOMMEHCALMI0 Xapak-
TEPUCTUK HYBCTBUTENLHOIO 31eMeHTa, Takmnx Kak 3gdeKTbl HelnHen-
HOCTW , BAUSIHWE TemmnepaTypbl.

MpuobpeTtas patumk DMP 331i, Bbl nonyvaeTe oTnvyHble TeXHM-
Jeckve napameTpsl Mo NpUeMaeMon LeHe.

Obnactv NnpuMeHeHns:

®  MOHWUTOPWHI TEXHONOrM4YeCKnx npoL,eccon

¢ [HeBMaTtun4deckue n rmgpapandeckre npecchol

® TeXHONOornmm 3anThbl Opr)KaPOLLI,eM Cpe,ﬂ,bl/

MegNUMHCKME TEXHOIOINN
ncenenoBaTesibCkne NpunoXeHna

n3MmepeHune notpebneHuns rasa
1 KanopumeTpus
KoMMepYeckue y3nbl y4éTa
KOMMYHanbHOe X035MCTBO
nuLLeBas NPOMBbILLIIEHHOCTb

AaTYUKMU faBJIeHUA U YPOBHA

[nanasonst  0..0,17 po 0..35 bap, n3bbitauHoe, abconioTHoe, paspexeHue

OcH. norpewnocts — 0,1% 1A

4..20 mA (onuws: Ex - ncnonxenme)
RS 232 anq HacTpolikn «Hyns» u «auanasoxa»

BbixogHolt curnan

MNpucoeputenne  M20x1,5;61/2"; G 1/4”
Cencop  KpemHueBblii Nbe3ope3ncTuBHbIi
{° cpeppl  -25..125 °c
[puMeHere  BbicokoTouHble 0BLLENPOMbILLNEHHbIE YHIBEPCAbHbIE

NaT4nKn

[vanasoHsl gasneHus

071 0...0,17 6ap po 0...35 bap

(o7 0...17 xMa 8o 0...3,5 MMa)
NHanBuAayanbHasa HacTpolka aMana3oHa no
TpeboBaHMto 3aKa3yuika.

Hanpumep: 0...1,75 6ap (0...175 «I1a)
OcHoBHag norpewHocTts 0,1% AU

BbixoaHble curHans:

4..20 MA / 2-x npos.

[onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb KaNMHBPOBOYHbIX
XapaKkTepucTnK

3alnTa 0T KOPOTKOr0 3aMblKaHUS, CMeHbI Mo-
NIAPHOCTM NPW NOLKAYEHWI, 3NEeKTPUYECKOro
nepeHanpsaxeHuns

MpoyHas U HagEXHasn KOHCTPYKLMSA ANS TAXKENbIX
YCNOBWIA 3KCMNyaTaLumm; 3alunTa oT BUOpaLMOoH-
HbIX Harpy30Kk

[pofOMKNTENBHBIV CPOK CAYXObI

LononHnTensHo:
e LUndposoit nntepdeiic RS-232 gna perynvposkm
XapakTepucTuK fatyvka [Hynesas Touka, avana-
30H, feMnduposaHme)

MckpobesonacHoe ncnonHenune: OExiallCT4
M3roToBneHve fatynkos ¢ TpebyembiMUM xapakTe-
puCTUKaMu nof, 3akas

C€

000 "B[l CeHcopc PYC”

117105, r. MockBa, Bapwasckoe woccce, a. 37A
Ten.: [495) 380-16-83  Qakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI DMP 331i

OUATMA30HbI OABJIEHUA

HomunansHoe nasnenve Py 13b. [6ap] -1..0 0,17 0,35 1 2 7 17 35
HomuHansHoe pasnenve Py abe. [6ap] - - 0,35 1 2 7 17 85
MakcumansHas neperpyska P, [6ap] 3 0,5 1 3 b 20 60 100
BbIXOJJHOW CUTHAN / MUTAHUE

CrtaHfapTHOe UcnofiHeHue Tok: 4..20 MA/ U= 12..36 B Ex-sepcua: U= 14..28 B
[ononHutensHo Tok: 4...20 MA / 2-x npoB.

Lindposoit nHtepdeiic RS - 232 ans HacTpoitkn KannbpoBOUHbIX XapaKTepUCTuK:
(cootgetcTaytoulee MO - Heobxoaumo)

CmeueHve Hyneson Touku: 0...90% AN 1 [vnanason: 1:10 [emnouposatue: 0...99,9 ¢
XAPAKTEPUCTUKU
OcHoBHas NOrpewHocTs (HeNIMHENHOCT, < +(0,08+0,02 x HOMUHaNbHbIA / ycTaHoBNEHHbIM AnanasoH] % AN
rMcTepesunc, BOCMPOM3BOAMMOCTS)
ConpoTvBneHune Harpysku TokoBbI BbIXOA, 2-NpoBoaHoe ucnonHenue: R =[(U,-Ug - 1/0,02] Om

BrnusiHve oTknoHeHUs Hanpsxernsa nutaHus Hanpsxerue nutanna: < +0,05% A/10 B
1 COMPOTUBNEHWS HATPy3KW Ha norpelHocTs ConpotveneHne Harpysku: < +0,05% [/kOm

[onrospemMeHHas cTabunbHOCTb < (0,1 x HOMWHanNbHbLIN / ycTaHoBAEHHbIN AnanasoH)% AW / rog
Bpewms oTknuka <40 mc

BJINAHWUE TEMMEPATYPbI

[onyckaemas npusepéHHas norpewHocts < (0,2 X HOMUHaNbHbIA / YCTAHOBAEHHBIN AMana3oH)

(% An]

[% 0K /10 K] +(0,02 X HOMMHaNbHbIN / yCTaHOB/EHHbI Arana3oH)
[nanason TepmokoMnercaumu [°C] -20...80

3JIEKTPOBE3O0INACHOCTb

ConpotvBneHve nsonauum > 100 MOm

3alunTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosiHHO

ObpbiB He nospexpaetcs, Ho v He paboTaeT

[eperpy3ka no HanpsxXeHuto -120...150 B nocrosiHHoro Hanpsxerns (1 ¢ npu 25 °C)
3neKTpoMarH1THas COBMeCTUMOCTb W3nyuenne no EN 50081-2; 3awmwéHHocts no EN 50082-2

MckpobesonacHblil BapMaHT UCNOAHEHUS OExiallCT4
MakcumManbHble be3onacHble BeNNYMHbI: HanpsxeHue 28 B, Tok 93 MA, MouHocTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIA LUAMA30H

N3mepsemas cpena [°C] -25...125

AnekTpoHwka / komnoHeHTs [°C] -25...85

Xparerue [°C] -40...100

YCTOM4YMBOCTb K MEXAHUYECKWM BO3AEUCTBUAM

BubpocToiikoctb 10 g RMS (20...2000 )

YpaponpoyHocTb 100g /11 Mc

3JIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE

CraHpaptHoe nucrnonHeHue - IP 65 Pasbem DIN 43650

LononrutensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-koHT.) / Paswbem Binder 723 (7-koHT.)
M12x1 (4-koHT.) / Opyroe - nop 3akas

MEXAHWYECKOE NMPUCOEAMHEHUE

CTaHpapTHoe UcrnonHeHe G 1/2" DIN 3852

[ononHutensHo G 1/2" EN 837 / G 1/4" DIN 3852 / G 1/4" EN 837 / Opyroe - nog 3akas

KOHCTPYKLWOHHbIE MATEPUAJIbI

Wryuep Hepxagetowwas ctans 1.4571

Kopnyc Hepxagetowwas ctanb 1.4301

YnnotHeHwue FKM 2 / Opyroe ncnontexne - nog 3akas

MembpaHa Hepxagetowas cranb 1.4435

KoHTakTVpytoLLme co cpefoi Yactu LWTyuep, ynnotHeHne, meMbpaHa

NMPOYEE

[loTpebneHwne Toka 25 MA max

Bec 180-200 r

YcTaHOBOYHOE MOIOXKeHMe Jloboe

Cpok cnyxbbl > 100 x 10¢ umknoB Harpy>xeHus

1) AN — Ovanason namepeHuii.
2) FKM — dropucTbiin kayuyk (BuToH).



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

PASMEPbLI / COEQUHEHUA

Fa6apMTHb|e n npucoeguHuUTesNIbHble pa3Mepbl
CraHpoapT HdononHutenbHo

DMP 331i

DIN43650

\ r—cu.SS

T
Pg9

——

—— |—12

1"112<—

o
| + 7 } [=] Lk
([T : == I P
f——l l—-—q)s l-19-=1 -5
D,DIN3852 [Kog | P | —ID
G172 Ti00 o] D,DIN3852[Kog
M20x1.5_|500) G1/4”___|300]
. |=—226,5 5.ENB37 [Kog M12x1.5_|C00|
.8 i/ ]200 Mi2x1__ |600
E3 M20x1.5_|800) M10x1 _ |700
YnaomHeHue
_L_TT__:[rj\SN

[ 61/2" l=

i

0.9
>
i
o
S}
b
ca.16

+
<= _Omkpbimas . . Omkpbimudl 813.2/915
MeMmBpaHa A nopm A
61/2" b — l~—1/2"NPT 1/4"NPT
Kog HOO
D,DIN3852 [Kog Kog NOO Kog N40
G1/2° _ |Fo0
M20x1.5 |FO4

JnekTpuyeckmne pasbEeMbl

CraHpoapt [ononHutensHo

10,5—> o
10’5—— —

pal
i
35—

DIN 43650 Binder 723 (5-koHT.) Binder 723 (7-koHT.)
[MopkntodeHne BbIBOLOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Binder 723 LBet
(5-KkoHT.) (7-KkoHT.) nposoga
2-npoB. ucnonHexue: MutaHne + 1 1 3 3 Benbiit
MuTaHne - 2 2 4 1 3enéHblit
3aluTHOE 3a3eMieHune Knemma 3a- 4 5 2 Onnétka
3eMneHns
RS-232 1 RxD - - - 4 -
TxD 5
CTS 6
GND 7

1) 10, kabensb v pasbémsl ans RS - 232 3akasbiBaioTcst OTAENLHO.

CxeMa nogknwyeHus

2-I'IpOBOJ],HO€ MCcnonHeHMe:

4...20 MA
Mutanve +/\ /2
p &) *
12..36 B
Ex: 14..28 B

MuTanwve - \ /




AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOJ 3AKA3A J1IA DMP 331i

DMP 331i

W3MEPAEMOE OABJIEHUE
VsbbiTouHoe (0,17...35 bap)
A6contoTHoe (0,35...35 6ap)

OUAMA30H Meperpy3ka
0..0,17 6ap 0,5 6ap
[Tonbko n3bbiTouHoe fasneHue)

0...0,35 6ap 1,0 bap
0...1,0 bap 3,0 bap
0..2,0 bap 6,0 bap
0..7,0 bap 20,0 bap
0..17,0 bap 60,0 6ap
0..35,0 bap 100,0 6ap
-1...0 bap 3,0 bap

BakyyM-MeTpun4yeckoe faBsieHne
[I'IpVI 3aKa3e yKasaTb AMana3oH v en. |/|3MepeH|/m]

apyroi (npu 3akase ykasaTb iManasoH v ef. namepeHus)
BbIXOJIHOW CUIHAN

4..20 MA / 2-x npos.

0..10 B/ 3-x npos.

4..20 MA / 2-x npos./ OExiallCT4 / DIN 43650

[pyron (ykasatb npu 3akase)

OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb

0,10%

0,1% [[na AManasoHoB OTAMYHBIX OT CTaHAAPTHbIX)
[pyras (ykazaTtb npu 3akase)

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)

KabenbHbii BBog PG7 / 2 M kabens (IP 67)

Pasbem Buccaneer (IP 68)

[oneBoW Kopnyc U3 HepxX. cTanu

Moneson kopnyc 13 Hepx. cTann + XKW + 2 anckpeTHbIX BbIXOAA
[Moneson kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 1 nuckpeTHbIN BBIXOA,
Monesoin kopnyc 13 Hepx. ctann + XXKU

YBenmuerue ctenenu sawmTsl go IP 67 (ana pasvema DIN 43650)
M12x1 [4-koHT.) [Binder 713)

Pasbem Binder 723 7-konT. (IP 67) (ana RS 232 8 koHue koa 121)
[pyroe (ykazatb npu 3akase)

MEXAHWUYECKOE NPUCOEOVHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpnueckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuueckas)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHomeTpuueckas)

G 1/2" DIN 3852, oTkpbitas Membpana (-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
M20x1,5 DIN 3852, otkpbiTast MembpaHa (-0,3 bap < P, < 40 bap)
[pyroe (ykasatb npu 3akase)

XXX

110
1M

XXXX

1700

3500
1001
2001
7001
1702
3502
X102

XXXX
9999

X

O [T W —

XXX

100
200
400
500
800
8A0
8B0
8C0
E0O
MO0
A00
999

XXX

100
200
400
500
800
8A0
8B0
8C0
=00
MO0
A00

XXX



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KO 3AKA3A OJ14 DMP 331i (npogonkeHue)

DMP 331i XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX
YNJOTHEHUE
Buton (FKM) 1

Bes ynnoTHeHuWI - cBapka
(tonbko gns EN 837-1/-3; 0,16 < P < 40 6ap)

EPDM 3
[pyroe (ykasatb npu 3akase) 9
MCMNOJIHEHUE
CraHpaptHoe (apantuposaH k akcrnyatauun 8 PO) MR

NHTepdeiic RS 232

(Tonbko ¢ pasbemom Binder 723 7-koHT. kog A0O) 121

[pyroe (ykaszaTb npu 3akase) 999

Mpumep
DMP 331i 110-1700-1-1-100-100-1-11R



